®OPMYJIA MOJITHOV BEPOATHOCTW

YCIOBHAA BEPOATHOCTb

P(A\B) - kakoBa BEPOATHOCTb COOLITUSA A, NMpu yCcrioBumn, 410 cobbiTne B npomnsoLno
P(A\B)=P(AB)/P(B) => P(AB)=P(A\B)*P(B) = P(B\A)*P(A) P(H1)+P(H2)=1

P(B\A)=P(AB)/P(A) => P(AB)=P(B\A)*P(A)

H1 = getanb npon3seneHa Ha NepBoM 3aBoae P(H1)=0.45

H2 = getanb nponssegeHa Ha BTOPOM 3aBofe P(H2)=0.55

A = getanb bpakoBaHHad
0.03= P(getanb 6pakoBaHHasa ¢ 1oro 3aBoga)=P(A\H1)
0.01=P(netanb 6bpakoBaHHada ¢ 2oro 3aBoga)=P(A\H2)

®OPMYITA MOJHOW BEPOSTHOCTM P(A+B)=P(A)+P(B)

HaWTWN BEPOSATHOCTb, YTO AeTarnb bpakoBaHHas ANA HEeCOBMECTHbIX, AA
HenepeceKarLLMXcs

P(A)=?=P(A*(H1+H2))=P(A*H1+A"H2)= MHOXeCTB

=P(A*H1)+P(A*H2)=P(A\H1)*P(H1) +P(A\H2)*P(H2) =0.45*0.03+0.55*0.01=0,019

=P(A*H1)+P(A*H2)=P(H1/A)*P(A) +P(H2/A)*P(A) -
®OPMYIA MOMHOM BEPOATHOCTU
P(A)=P(A\H1)*P(H1) +P(A\H2)*P(H2)
P(A)=P(A\H1)*P(H1) +P(A\H2)*P(H2) +P(A\H3)*P(H3)



